



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Tisztelt Hölgység, Uram!

Vízszolgáltatóként arra törekszünk, hogy kifogástalan minőségű, állandó ivóvízellátást biztosítsunk Ügyfeleinknek. Jelenlegi fejlesztéseinket - két másik európai finanszírozású projekt (ISPA és POS Mediu) megvalósítása után – a Kohéziós Alapból a 2014-2020 közötti Nagy Infrastruktúra Operatív Program (POIM) által finanszírozzuk, így folytatni tudjuk a víz- és szennyvíz infrastruktúra bővítését, korszerűsítését, mely révén egyre javulnak az Apaserv Satu Mare Rt. szolgáltatásai.

„A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv / Északnyugati fejlesztési régió 2014-2020”, 2019 október 30 – 2023 december 31 közötti időszakban valósul meg, teljes költségvetése 990 449 833 lej (ÁFA nélkül). A projekt fő célkitűzése a víz- és szennyvíz infrastruktúra bővítése és korszerűsítése megyénk 62 településén, a Csatlakozási Szerződés és az erre vonatkozó Európai Irányelvek révén meghatározott kötelezettségeknek megfelelően.

Vizeink ökológiai védelme az EU környezetvédelmi politikájának egyik alappillére. A POIM víz- és szennyvíz infrastrukturális beruházásai olyan vízrendszerek fejlesztését célozzák, amelyek az Európai Irányelveknek megfelelő minőségi feltételeket biztosítanak. Mindezek közvetlen hatással vannak a lakosság egészségére, szavatolják a vízellátás folyamatosságát, segítik a rendszerek minimális üzemeltetési költséggel történő működtetését úgy, hogy a jövőben újabb bővítésekre legyen lehetőség.

Lényeges szempont a vízellátó rendszerek veszteségének csökkentése, mely által hosszú távon megőrizhetőek vízkészleteink, illetve fontos a korszerű szennyvízkezelés is, mivel általa csökken a folyók szennyezése, ez hozzájárul a biodiverzitás megőrzéséhez, elősegítve a szabadidős tevékenységeket, illetve az öntözéses mezőgazdaság fejlődését, így az ipari és kereskedelmi ágazatokat.

A fenntartható fejlődés érdekében, az Apaserv Satu Mare Rt. által eszközölt fejlesztések mellett, szükség van a lakosság környezettudatos közreműködésére is, ezért **felhívjuk minden Ügyfelünk (természetes vagy jogi személy) figyelmét, hogy a szennyvízelvezetési szolgáltatás igénybevételét, vagyis a csatornahálózatra való csatlakozás kötelezettségét törvény írja elő** (714/26.05.2022 számú Kormányhatározat és a vízellátásról és szennyvízelvezetésről szóló 241/2006 számú törvény előírásai szerint, az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel).

A kezeletlen szennyvíz jelentős környezeti károkat okoz, szennyezi a térség talaját és talajvizét, levegőjét, mely a lakosság egészségi állapotának megromlásához vezet.

Kérjük Ügyfeleinket, hogy csatlakozzanak a már meglévő vagy újonnan üzembe helyezett csatornahálózathoz!
Fontos! Az erre vonatkozó előírások be nem tartása pénzbírsággal sújtható.

Végezetül, szeretném megköszönni megyénk vidéki és városi önkormányzatainak a POIM 2014-2020 projekt megvalósításában nyújtott támogatását, Ügyfeleink türelmét és közreműködését!

Tisztelettel:

Dr. Leitner Ioan
vezérigazgató
Apaserv Satu Mare Rt

A projektet a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 keretében támogatja

**APA
SERV**
SATU MARE

Contact: Unitatea de Implementare a Proiectului
Szendrei Anton, Manager UIP
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A , 440210 Satu Mare
Tel: 0261 759 080, Fax: 0261 721 050
E-mail: piusatumare@rdsmail.ro
Web: www.apaservsm.ro

E kiadvány tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió vagy Románia Kormányának hivatalos álláspontját.